

管城回族区2021年第一批重大项目集中开工 为提速“古都新生”注入磅礴动能

本报讯 1月4日上午,管城回族区2021年第一批重大项目集中开工仪式在绿锦盛世中心项目施工现场举行。

据悉,管城回族区2021年共谋划实施重大项目252个,总投资2455.7亿元,年度计划投资611.4亿元。本次集中开工亿元以上项目11个,总投资115亿元,年度计划投资35.7亿元。其中,“六街六片区”综合改造项目总投资突破30亿元;绿都商业中心等3个项目投资突破10亿元;核心板块启动泰祥控股等总部项目4个,总投资61.5亿元,年度计划投资17.8亿元。

下一步,全区上下要以拿地即开工、

开局即决战的使命担当,坚定不移贯彻市委、市政府决策部署,紧紧围绕“古都新生”总体目标,坚持以项目建设强投资、调结构、促转型,奋发作为,真抓实干,确保“十四五”规划实施开好局、起好步,特别是针对新开工的11个项目,各相关责任单位要全面落实领导分包、驻场服务、清单管理、全程代办和观摩讲评制度,迅速掀起强投之势,为提速“古都新生”注入磅礴动能,为做好“六稳”工作、落实“六保”任务提供有力支撑。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞 文/图



市2021年第一批重大项目集中开工仪

中共管城回族区委
管城回族区人民政府
2021年1月

虎强指导村(社区)“两委”换届工作 强化监督问责,确保换届过程风清气正



本报讯 近日,管城回族区委书记虎强到十八里河街道八郎寨村调研指导党组织换届工作,听取大会各项准备工作情况汇报,并出席八郎寨村党委换届大会

预备会议。会议介绍了该村新一届党组织委员会候选人推荐提名过程和候选人基本情况,通过了选举办法和监票人、计票人名单,并严格按照换届选举有

关规定和程序,通过无记名投票选举的方式,选举产生了新一届党组织委员会委员。随后,新一届村党组织委员会召开第一次会议,选举产生了党组织书记、副书记、纪委书记。

就做好全区村(社区)“两委”换届工作,虎强要求,要提高政治站位。深刻认识换届工作的政治意义,切实落实好党中央决策部署和省、市委工作要求,做到慎始终,坚决抓好换届工作,筑牢基层基础;要坚持党的领导。充分发扬民主,广泛动员和正确引导人民群众积极参与,保障人民的选举权和被选举权,确保有序政治参与;要严格换届人选标准。选优配强村(社区)“两委”班子,组建一批为社会谋发展、为人民谋福祉的优秀基层干部队伍;要严肃换届纪律。严格换届程序,强化监督问责,确保整个换届过程风清气正。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

常态化疫情防控不松懈

本报讯 1月6日上午,管城回族区委副书记刘利、人大常委会主任魏建民一行,到凯宾世家酒店看望慰问疫情防控专班全体工作人员。刘利、魏建民代表区委、区政府让工作在寒风凛冽天气的人员感到了关爱和温暖。刘利表示,专班组成员不能有丝毫松懈心理,要始终牢记市委“双零一满意”隔离目标,严格落实各级防控工作要求和各项防控措施,巩固来之不易的防控成果。

专班负责人表示,将提高政治站位,全面提升服务水平,生活上团结互助,工作上同舟共济,为早日驱散疫情的阴霾,建设更加美好的家园贡献力量。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

让代表履职 “动起来 活起来 实起来”

本报讯 近日,管城回族区人大常委会主任魏建民以人大代表身份,深入十八里河街道人大代表联络站,与群众和基层代表座谈交流,倾听百姓心声,了解社情民意,协调解决关乎群众利益问题。座谈会上,与会群众和人大代表结合自身工作和当前辖区发展实际,各抒己见、畅所欲言,围绕南部路网建设、营商环境、安置区基础设施配套建设等看法、说感受、议对策。魏建民认真倾听、用心记录,不时与大家互动交流,认为大家所提意见建议站位高、聚焦准、接地气、内容实。

魏建民表示,人大代表联络站是人大代表联系服务群众的履职通道,也是传递社情民意的重要渠道、推进基层治理的重要阵地。各街道人大工委要建好、管好、用好、用活代表联络站,创新工作机制,加强联络站规范化、制度化、长效化建设,把联络站组织保障、日常管理、活动开展、职能建设落到实处,促进代表之间相互交流,不断提升履职能力和工作水平。要充分发挥好代表的示范带头作用,在乡村振兴战略实施、“三项工程,一项管理”等方面,争当宣传政策、依法履职、干事创业、维护民利的模范。要精心组织好代表履职活动,围绕党委中心工作、政府重点工作、百姓关注的难点问题,精心筹划形式多样的代表视察、调研、接待选民活动,深入基层、深入群众,听民声、察民情、解民忧,真正打通代表联系群众的“最后一公里”,让代表履职“动起来、活起来、实起来”。记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

打造区域高质量发展增长极

本报讯 1月4日下午,管城回族区委书记虎强带领相关部门负责人督导金岱科创城核心板块规划建设工作。当天,虎强一行实地察看了体育环二期项目建设、文兴路围挡整治、华扬板材市场拆迁、金岱科创城商务中心运营、十七里河沿线绿化等工作开展情况,并在金岱产业集聚区管委会召开座谈会,听取金岱园区综合整治、金岱科创城板块规划建设情况汇报,与会领导做了点评部署。

虎强对近期金岱园区综合整治和核心板块建设取得的成绩给予肯定。就做好下一步工作,虎强表示,要提高站位,廓清认

识。要把握现代城市发展规律,充分认识核心板块建设在助推郑州高质量发展进程中的重要作用,围绕市委将核心板块打造成城市经济发展支撑点、开发建设新亮点、网络结构关键点的目标定位,树牢统筹思维、系统思维,进一步理清思路,细化举措,持续用力,久久为功,确保圆满完成目标任务。

锚定目标,精准发力。要深刻领会、深入践行市委关于核心板块建设的新理念,落实“亩产论英雄”政策,围绕智能建筑和数字经济两大主导产业,提速企业总部、研发平台聚集态势,加速管城产业基础高级化、产业链现代化进程。突出重

点,系统谋划。精细精准,强化招商。要落实好区委、区政府招商工作优惠政策,利用好金岱科创城商务服务中心招商平台,大力开展建链、强链、延链、补链行动,提速产业集聚效应。要把智慧化、数字化建设纳入园区整体规划,对标沿海发达地区,广泛运用区块链、5G、物联网等先进技术,开发贯穿安全、环保、应急等多应用场景于一体的智慧化信息平台,通过建立健全大数据的科学分析、预警、指挥、处置、反馈等闭环运行机制,打造“一屏管天下”的全域智慧化园区。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

加快实现安全生产治理体系和治理能力现代化建设

本报讯 近日,管城回族区委书记虎强带领相关部门负责人实地调研督导安全生产工作。

当天,虎强一行来到十八里河街道刘湾村,深入沿街店铺、农户家等,察看“三合一”问题、楼道消防安全、房屋结构安全、家庭取暖安全等措施落实情况。他要求,要聚焦社会治安、消防、房屋结构等突出问题,拿出治本方案,找准实施路径,加大资金投入,全面深入查短板、补漏洞。

在福耀玻璃有限公司,虎强走进企业生产车间,详细察看企业安全生产工作落实、生产经营等情况,听取安全生产双重

预防体系建设汇报,他要求,企业要时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实安全生产责任制,切实做到人员培训到位、应急演练到位、隐患排查到位、整改措施到位;要坚持专项治理与系统治理、综合治理、依法治理、源头治理相结合,加快完善安全生产双重预防体系建设。

在高都佳苑施工现场,虎强察看了高都佳苑工地智控中心,详细了解工程进度、人员持证上岗及日常安全措施落实情况。他要求,要坚持人防与技防相结合,加快推进工地智慧化监管体系建设,实现安全监管全地域覆盖、全方位记录、全过

程监控。

虎强还表示,安全生产责任重于泰山,各级各部门要切实增强风险意识,守牢安全底线,坚决杜绝麻痹大意和侥幸心理,把风险想在前、把漏洞补在前、把准备做在前,坚决遏制任何风险苗头。要开展拉网式大排查大整治大宣传,以“零容忍”态度把风险隐患消除在萌芽状态。要坚持治标与治本相结合,把握安全生产的规律和特点,创新安全生产的方法和手段,完善安全生产的制度和规章,加快实现安全生产治理体系和治理能力现代化建设。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞